



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

Szám: 1128-45/2017.

TÁJÉKOZTATÓ **a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

77/2016. (II.25.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a SZOVA Zrt. Igazgatóságát, hogy a Sárdi-éri ipari parkban tervezett multifunkcionális városi közszolgáltatási telephely kialakítása tárgyában gondoskodjon az engedélyes és kiviteli tervek megrendelésére irányuló hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatásáról és az eljárás nyertes tervezőjével a tervezési szerződés megkötéséről.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A tervezésre vonatkozó feltételes, hirdetmény nélküli, tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatásra került. 2017. március 23-án került aláírásra a központi telephely engedélyes és kiviteli tervezésére vonatkozó tervezési és felhasználási szerződés. A tervezési szerződés értéke 80 millió forint + ÁFA.

81/2016. (II.25.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés támogatta, hogy a SZOVA Zrt. a tulajdonában lévő 4425/3 helyrajzi számú ingatlan Lke övezeti besorolású nyugati területét lakásépítéssel hasznosítsa, és felkérte a társaság vezérigazgatóját a projekt előkészítéséről és megvalósításáról gondoskodásra.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Homok utcában, a Szabadidőközpont nyugati részén tervezett lakásépítési projekt megvalósítását a társaság felfüggesztette, mert úgy látták, hogy jelenleg túl sok lakás építése van folyamatban a városban, és mire a projekt elkészülne, túlkínálat várható, ami a projekt kockázatát jelentősen növeli. Ezért a beruházási tervben szereplő 60 millió forint felhasználására sem került sor.

207/2016. (VI.9.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés támogatta a Petőfi Sándor u. 14. szám alatti ingatlannak a Magyar Állam tulajdonába adását az ún. temetői vagyon önkormányzat javára történő ingyenes tulajdonba adása mellett.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Ferenczy István u. 1. sz. alatti ingatlanra, illetve a Magyar Állam Vas Megyei Temetkezési Kft.-ben meglévő üzletrészére vonatkozó megállapodás aláírásra került, az ingatlan tulajdonjogának földhivatali bejegyzése és az üzletrész tulajdonjogának cégbírósági átvezetése megtörtént. A Petőfi S. u. 14. sz. alatti ingatlan tulajdonjoga a Magyar Állam javára bejegyzésre került.

321/2016. (X.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége Szombathely területén történő beruházásához.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A kosárlabda felpálya elkészült, a műszaki átadás-átvételi eljárás sikeresen lezárult.

374/2016. (X.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Szabadidőközpontba tervezett Szent Márton Lovas Hagyományőrző és Rendezvénycentrum projekt megvalósítása érdekében felkérte a SZOVA Zrt. vezérigazgatóját, hogy készítse elő a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által jelzett TOP-6.1.4. pályázat benyújtásához szükséges pályázati anyagot.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A lovas sportcentrum kialakításának első szakasza nem finanszírozható a TOP-6.1.4-15 „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című pályázat forrásaiból. További lehetőségként felmerült, hogy a beruházást a Modern Városok Program (MVP) keretében, állami támogatásból valósítsák meg. Ennek érdekében a SZOVA Zrt. vezérigazgatója 2017. június 9-én az NFM Sportcélú Beruházások Főosztályán személyes egyeztetést folytatott. Az egyeztetés alapján elkészült a Modern Városok Program keretében megvalósítandó Szent Márton Lovas Hagyományőrző és Rendezvényközpont előkészítési költségeinek biztosításához szükséges MVP előterjesztés tervezete. Az előterjesztés végleges változata a Főosztállyal történt egyeztetést követően 2017. július 19-én került megküldésre.

21/2017. (II.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert a településképi arculati kézikönyv elkészíttetése érdekében szükséges intézkedések megtételére.

Lakézi Gábor, városi főépítész jelenti: A településképi arculati kézikönyv elkészítésére versenyeztetési eljárás eredményeképpen 2017. augusztus 16. napján szerződéskötés történt.

37/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Szent Márton Terv II. ütemével kapcsolatos döntéseket hozott, és felkérte a polgármestert arra, hogy gondoskodjon a Romkertben található védőfal bontásáról és a Császári palota mozaikjának kiemeléséről.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A tárgyban a Savaria Múzeummal a szerződés 2017.07.14-én aláírásra került.

39/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert a Vásárcsarnok felújítással érintett időszakban történő üzemeltetésével kapcsolatos javaslatának előterjesztésére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az üzemeltetéssel kapcsolatos döntések előkészítése folyamatban van, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

41/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a közvilágítás fejlesztésével kapcsolatos döntéseket hozott, és felhatalmazta a Gazdasági és Városstratégiai Bizottságot a műszaki tartalom jóváhagyására.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A bizottság a műszaki tartalmat 227/2017. (VI.12.) GVB számú határozatával jóváhagyta.

51/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elhatározta, hogy az önkormányzat a köztemetők üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás folytat le.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata között 2017. július 10. napján sor került a Szombathely, 4877/3 helyrajzi számú ingatlan, valamint a Magyar Állam Vas Megyei Temetkezési Kft.-ben fennálló társasági részesedésnek SZMJV Önkormányzata részére történő ingyenes átruházására vonatkozó megállapodás aláírására. Előbbiek alapján közbeszerzési eljárás helyett a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvénynek megfelelően a kegyeleti közszolgáltatás 2017. december 1. napjától történő ellátásához szükséges szerződés megkötésére irányuló szándék – terveink szerint – a Tisztelt Közgyűlés 2017. októberi ülésén kerül előterjesztésre.

66/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a Szombathely 019/2 hrsz-ú ingatlanon létesített hulladékválogató mű és hulladékudvar telephely nyilvántartásba vételi eljárásának lefolytatásához a Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részére a tulajdonosi hozzájárulást kiadja.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Polgármester Úr által kiadott tulajdonosi hozzájárulás alapján a Szombathely, 019/7 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a telephely nyilvántartásba vételéről az igazolás kiadásra került.

89/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy az önkormányzat Vezető Partnerként részt vegyen a „NewPilgrimAge” nevű projektben, és döntött a projekthez szükséges önerő biztosításáról, valamint felhatalmazta a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A pályázathoz szükséges 18.768,95 EUR önerő az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelet módosítása során 5.912 e Ft összegben biztosításra került.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A Támogatási Szerződés aláírása Polgármester Úr részéről megtörtént.

90/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum igazgatóját, hogy az intézmény Szervezeti és Működési

Szabályzatának módosításáról gondoskodjon, és azt terjessze jóváhagyásra a hatáskörrel rendelkező szerv elé.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
jelenti: A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága szeptemberi ülésének napirendjén szerepel.

114/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a közműves ivóvízellátással kapcsolatos víziközmű-szolgáltatási feladatok elvégzésére a VASIVÍZ Zrt.-vel megkötött bérleti üzemeltetési szerződésének a 2011. évi CCIX. törvény 5/H. § (1) bekezdése szerinti egybefoglalását.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** Az önkormányzat és a VASIVÍZ Zrt. közötti megállapodás aláírásra került.

118/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés javaslatot tett a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megválasztására.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. társasági szerződését Polgármester Úr aláírta.

119/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megválasztotta a FALCO KC Szombathely Kft. könyvvizsgálóját.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A társaság alapító okiratát Polgármester Úr aláírta.

133/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megerősítette a LIFE környezetvédelmi integrált projekthez történő csatlakozást, és felkérte a polgármestert, hogy a projektbe bevonásra javasolt helyi partnereknél kezdeményezze az együttműködést.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője **jelenti:** A LIFE projekt megvalósításában történő együttműködésre felkérő levelek 2017. június 15-én kiküldése kerültek.

135/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés támogatta az Építészeti-Műszaki Tervtanács tíz tagjának kinevezését.

Lakézi Gábor, városi főépítész **jelenti:** Kilenc tervtanácsi tag kinevezése 2017. augusztus 16-án megtörtént. A tizedik tag személyére összeférhetetlenség miatt más személyt szükséges jelölni, az erre vonatkozó javaslat a Tisztelt Közgyűlés napirendjén, az előző Közgyűlés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolóban szerepel.

136/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy a Schoennis István által írott ANTIQUITATUM ET HISTORIAE SABARIENSIS című művéhez készített rézmetszet-sorozatra vonatkozó ajándékozást az önkormányzat elfogadja.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az ajándékozási szerződés aláírásra került.

149/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a Szombathelyi Szűrcsapó Óvoda vezetője vezetői megbízásáról történő lemondását.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A munkajogi dokumentumok 2017. május 11. napján aláírásra kerültek.

151/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés az egészségügy területén dolgozók részére kitüntető díjak adományozásáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A kitüntetések az életműdíj kivételével 2017. június 29-én átadásra kerültek. Az életműdíj átadására a határozatnak megfelelően a Szent Márton Ünnepszeg keretében kerül sor.

156/2017. (V.26.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az önkormányzat étkeztetési kötelezettségébe tartozó óvodák, általános és középiskolák és kollégiumok étkeztetési feladatainak ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A vállalkozási szerződés 2017. június 13. napján aláírásra került.

159/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vizsgálta meg, hogy az önkormányzatnak a STYL Fashion Ruhaiipari Kft. ingatlanjain fennálló jelzálogjoga alapján milyen jogi lehetőségei vannak az érintett ingatlanok tulajdonjogának megszerzésére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A STYL Fashion Ruhaiipari Kft.-ben meglévő önkormányzati tulajdonrész változtatásáról szóló előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés szeptemberi ülésének napirendjén szerepel.

160/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a Szombathelyi Játéksziget Óvoda és a Szombathelyi Benczúr Gyula Utcai Óvoda vezetőjének megbízásáról. **161/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött a Szombathelyi Gazdag Erzsébet Óvoda, a Szombathelyi Kőrösi Csoma Sándor Utcai Óvoda, a Szombathelyi Margaréta Óvoda, a Szombathelyi Mocorgó Óvoda és a Szombathelyi Pipitér Óvoda vezetőjének megbízásáról.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az óvodavezetők kinevezési okmányai 2017. július 28-án aláírásra és átadásra kerültek.

163/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés gazdasági társaság ügyfél közterület-használati díj megfizetésére történő kötelezés ellen benyújtott fellebbezésének elutasításáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A másodfokú határozat az ügyfél jogi képviselője részére 2017. június 26-án postai úton megküldésre került.

164/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés szombathelyi ingatlan vonatkozásában kifogással érintett állásfoglalás megváltoztatásáról döntött.

Nagné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: A határozat az ügyfélnek 2017. június 28-án megküldésre került.

169/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett az önkormányzat és az Aligátor Vízilabda Utánpótlás Sportegyesület közötti pénzeszköz-átadási megállapodás módosításával.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A szerződés 2017.07.20-án aláírásra került.

171/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta „A szombathelyi Sportliget fejlesztése” című projekt műszaki terveit.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A határozat a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. részére 2017.07.04-én megküldésre került.

172/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a „Szombathelyi Vásárcsarnok felújítása” című projekttel kapcsolatos döntéseket hozott.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az engedélyes terveket a tervező 2017. július 14. napján, határidőben benyújtotta az illetékes építésügyi hatósághoz. Az engedélyezési eljárás folyamatban van. A kivitelezési tervek kidolgozásához szükséges egyeztetések megkezdődtek. Az illetékes kamarákkal, valamint a testvérvárosokkal felvettük a kapcsolatot, a válaszlevelek folyamatosan érkeznek. A kivitelezésre vonatkozó dokumentációk kidolgozás alatt vannak, az egyeztetések folyamatosak.

174/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés tudomásul vette a Szent Márton Terv I. ütemében megvalósuló beruházások költségeivel kapcsolatos tájékoztatást és felkérte a polgármestert a Támogatási Szerződés módosítása iránti intézkedések megtételére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Polgármester Úr 2017. július 6-án Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkárnak küldött levélben az adatlap megküldésével kezdeményezte a támogatási szerződés módosítását.

175/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy az önkormányzat az Egyesített Bölcsődei Intézmények részvételével pályázatot nyújtson be az önkormányzat által fenntartott bölcsődék szakmai támogatására vonatkozóan.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A határozat az EBI részére megküldésre került. A pályázat még nem került benyújtásra, mert a felhívással kapcsolatosan központi minisztériumi egyeztetések vannak folyamatban, a beadási határidő meghosszabbítása várható.

177/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. részére biztosított tagi kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbításához.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A szerződés mindkét fél által aláírásra került.

179-182/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozataiban a Közgyűlés a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai tevékenységét érintő pályázatok benyújtásával kapcsolatos döntéseket hozott.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum szakmai tevékenységét érintő pályázatok pályázati dokumentációi benyújtásra kerültek a Magyar Államkincstár Vas Megyei Igazgatóságához. A saját forrás igazolásáról szóló határozat 2017. június 16. napján, utólagosan szintén benyújtásra került.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: „A Savaria Múzeum új állandó kiállításának felújítása V. ütem” című pályázat szerint az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelet módosítása során a forrás 4.289 e Ft összegben biztosításra került.

183/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés az „A” típusú 2 x 22 kW teljesítményű elektromos autótöltő berendezésekre és töltőpontok kialakításra vonatkozó pályázatban foglaltak megvalósításának támogatásáról döntött.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A „Jedlik Ányos Terv” keretében tervezett 5 db „A” típusú elektromos autótöltő állomás kialakítására vonatkozó támogatási szerződés Polgármester Úr által aláírásra, és a támogató részére megküldésre került.

Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti: A Jedlik Ányos Terv keretében megvalósítandó „A” típusú elektromos autótöltő állomások telepítésére vonatkozó önerő az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelet módosítása során 6.042 e Ft összegben biztosításra került.

184/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Donászy Magda Óvodában engedélyezett létszámbővítés meghosszabbításáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: Az óvoda vezetőjét a Tisztelt Közgyűlés döntéséről értesítettük.

185/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett a menetrendszerinti helyi közlekedési közszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó pályázati felhívás megjelentetése előtt az 1370/2007/EK rendeletben előírtaknak megfelelő információk közzétételével.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az információk közzététele az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2017. július 11-én megtörtént.

186/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylésére vonatkozó pályázathoz csatolandó nyilatkozat benyújtására.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A helyi közösségi közlekedés támogatásának igénylésére vonatkozó pályázathoz csatolandó önkormányzati határozatba foglalt nyilatkozat benyújtása a pályázati kiírásban meghatározott határidőben megtörtént.

188/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a SZOVA Zrt. szombathelyi 6203 hrsz.-ú ingatlan apportálásával történő alaptőke-felemeléséről.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A társaság alapszabályának módosítása aláírásra került.

189/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium, valamint a Szombathelyi Horvát Önkormányzat javára a Jászai Mari u. 4. szám alatti ingatlanon fennálló ingyenes használati jogviszony meghosszabbításáról. **190/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés engedélyezte a Pázmány Péter krt. 28/A. szám alatti ingatlan 2019. augusztus 31. napjáig történő ingyenes használatát a Miroslav Krleža Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium részére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A megállapodások aláírásra kerültek.

191/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megválasztotta a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, és felkérte az ügyvezetőt, hogy a Kft. átszervezésére, jövőbeli működésére vonatkozó javaslatát terjessze a Közgyűlés szeptemberi ülése elé.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője és Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelentik: Az ügyvezető munkaszerződése aláírásra került. A Kft. átszervezésére vonatkozó javaslat kidolgozás alatt van, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszünk a határozat határidejének módosítására.

192/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Náriai, Sé és Torony Községek Önkormányzataival bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozóan kötendő feladat-ellátási megállapodásokat.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodások mindhárom önkormányzattal aláírásra kerültek.

194/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés a Szombathely, Március 15. tér 3. szám alatti 15. számú gyermek fogorvosi körzet tekintetében a fogorvosi feladatok ellátásáról döntött.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megállapodás aláírásra került.

195-196/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozataiban a Közgyűlés térfelügyelő kamerák kihelyezéséről döntött.

Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője jelenti: A határozatokban elfogadott kamera pontok kiépítése érdekében a beszerzési eljárás megtörtént és a kivitelezési szerződés is megkötésre került. Jelenleg a kivitelezés zajlik és várhatóan a Közgyűlés által meghatározott határidőre befejeződik.

197/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázati felhívást.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A pályázat 2017. augusztus 1. napján kiírásra került. A pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára vonatkozó javaslat a Tisztelt Közgyűlés szeptemberi ülésének napirendjén szerepel.

198/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a Vásárcsarnok igazgatója vezetői megbízásának és közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, és jóváhagyta az igazgatói beosztás betöltésére elkészített pályázati felhívást.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: A vezetői megbízás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szóló munkajogi dokumentumok 2017. június 27. napján aláírásra kerültek. A vezetői álláshely betöltésére érkezett pályázatok elbírálásáról szóló előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés szeptemberi ülésének napirendjén szerepel.

202/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a „Társadalmi együttműködést elősegítő komplex programok az Óperint városrészen” című pályázathoz kapcsolódó módosított konzorciumban történő tagcserét.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A szerződésmódosítás 2017. július 20. napján aláírásra és benyújtásra került.

203/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés elfogadta a Fogytékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatását az „Elsőként a lakhatás” című felhívás keretében benyújtandó támogatási kérelméről.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A határozat a FÉHE részére hivatalos levélben megküldésre került, az együttműködési megállapodás aláírása megtörtént, a pályázat benyújtásra került.

204/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés kinyilvánította a 2017. évi Autómentes Naphoz történő csatlakozási szándékát.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának nemzetközi honlapon történő regisztrációja az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap programtervezet Polgármesteri Kabinet általi összeállítását követően, 2017. június 30-án megtörtént. A csatlakozási

szándékot megerősítő, Polgármester Úr által aláírt Karta 2017. július 4-én megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium részére.

205/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés kijelölte a Szombathely, Király utca 17. fszt. 3. szám alatti üzlethelyiség bérlőjét, és felhatalmazta a SZOVA Szombathelyi Vagyonhasznosító és Vagyongazdálkodó Zrt.-t a bérleti szerződés megkötésére.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A határozat megküldésre került a SZOVA Zrt.-nek, a bérleti szerződés megkötéséről a társaság gondoskodik.

206/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Megyei Jogú Városok Szövetségével kötött támogatási megállapodás 2. számú módosítását.

Dr. Telek Miklós, a Polgármesteri Kabinet vezetője jelenti: A támogatási megállapodás Polgármester Úr által aláírásra, és a Megyei Jogú Városok Szövetsége részére megküldésre került 2017. június 23. napján.

207/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett a 11-es Huszár úti lakótelep DK-i sarkában kutyafuttató terület kijelölésével.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A 11-es Huszár úti kutyafuttató kiépítése (kerítés építése, utcabútorok kihelyezése) 2017 júniusában befejeződött. A területről történő hulladékszállításról és az önkormányzati vagyonkataszterben történő aktiválásról a Városüzemeltetési Osztály intézkedett. A „kutyafuttató terület” táblát a terület fenntartását végző SZOMPARK Kft. kihelyezte, a lakosság megelégedésére a kutyafuttató terület használatban van.

208/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés egyetértett a Nyugat-magyarországi Egyetemmel megkötött együttműködési megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetésével.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A megszüntető megállapodás aláírásra került.

210/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a „Nők a családban és a munkahelyen” című projektben együttműködő partnerként történő részvételről.

Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti: A határozat a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft. részére megküldésre került, az együttműködési megállapodás aláírása megtörtént, a pályázat benyújtása 2017.06.20-án megtörtént.

211/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött arról, hogy az önkormányzat a szombathelyi 1006/3 hrsz-ú, „kivett sporttelep” megnevezésű ingatlanra fennálló elővásárlási joggal nem él.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A döntés közzlése 2017. június 20. napján megtörtént.

212/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hívja fel az intézmények figyelmét arra, hogy vizsgálják meg gépjárműcsere esetén környezetkímélő járművek beszerzésének lehetőségét.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: Az intézmények részére az elektromos járművek vásárlására vonatkozó figyelemfelhívó, tájékoztató levél kiküldésre került.

213/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult a 2017. évi Joskar-Ola Napok rendezvény támogatásához.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés aláírásra, a támogatás összege kiutalásra került.

214/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés döntött a „Képviselői keret” 2017. évi előirányzatának terhére a Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Alapítvány támogatásáról.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A támogatási szerződés megkötésre, a támogatás összege kiutalásra került.

215-216/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozataiban a Közgyűlés hozzájárult a MOZDULJ Alapítvány támogatásához.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A támogatási megállapodások 2017. július 18-án aláírásra kerültek.

217/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés hozzájárult a Szombathelyi Evangélikus Egyházközség Szeretetszolgálatáért Alapítvány támogatásához.

Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti: A támogatási megállapodás 2017. július 19-én aláírásra került.

221/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés jóváhagyta a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti: Az SZMSZ módosítást Polgármester Úr és Jegyző Úr 2017. június 20. napján aláírta. Az egységes szerkezet a hivatali dokumentumtárba feltöltésre került.

222/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában a Közgyűlés megválasztotta a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagját.

Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti: A társaság alapító okiratát Polgármester Úr aláírta.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2017. szeptember „ ”

/: Dr. Károlyi Ákos :/

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozat

1. A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
2. A Közgyűlés jóváhagyja a 39/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozat 2. pontja határidejének a 2017. októberi Közgyűlésre történő módosítását.
3. A Közgyűlés jóváhagyja a 191/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozat 4. pontja határidejének a 2017. októberi Közgyűlésre történő módosítását.

Felelős: Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtás előkészítéséért:
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője)

Határidő: a 2-3. pontokban foglaltak szerint